TP1 . Vérification de la loi d’Ohm :

L.C
Mesure = N

Nom

Mesure de résistance inconnue, Rx

lo

AV,=AV +AVc AI=AILL+Alc
E
( ) AVL=0'5E' C Al = &E.c I
AVe=[o] € Ale=|15]- € R, = AR:- R+
Vp \V | () ()
( () () AV () ALC )
2 L: L: 92 L:935 AV :0,5.102V Aly :0,05mA
C: C:1V | 092V [C:10mA | 9,35 mA | AVc:2,5.102V | 0,03V | Alc:0,25mA | 0,3mA | 98,3957 Q 6,365 Q
B: E : 100 E : 100
4 LY L:19,75 L : 20,15 AV : Al :
C:\ C:3V C : 30mA AVc: Alc:
E:\ E:30 E:30
6 L: \ L:29 L:29,5 AVL : Al :
c: \ C:3V C : 30mA AVc: Alc:
E:  \ E:30 E:30
8 L: L:415 L:40 AV : Al
C: Cc:10V C:100mA AVc: Alc:
E: E : 100 E: 100
10 L: L :50 L:50 AVL : AlL:
C: c:10Vv C:100mA AVc: Alc:
E: E : 100 E :100
12 |L: L:61 L : 60 AVL : Al :
C: c:10V C:100mA AVc: Alc:
E: E: 100 E: 100
ARx(moy)=

Note :Les appareils de mesure, les voltmeétres, et les ampéremeétres utilisés sont de classe Cl=2,5, dans les deux régimes continues et alternatif.




2.La pente :

3.Le résultat de la mesure : Rx= (

I+
N—r

4.Conclusion : comparaison

Rx : (Résultatdu TP ) =

Rx : (mesurée directement par un ohmmeétre) =
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